

新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2021年6月7日 星期一
周一至周五出版
第4721期 今日8版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供
航空阅读

■ 中国国航 ■ 南方航空 ■ 东方航空
■ 海南航空 ■ 深圳航空 ■ 首都航空



居然之家
Easyhome

大家居 大消费 新零售

—居然之家成功登陆A股市场—

000785



3版 宜居宜业 城市副中心展露新貌

环球影城9000名员工全部到岗、三大建筑今年上半年实现主体结构封顶、东六环入地工程地面将建别致公园……城市副中心一批重大工程正在如火如荼建设中。应治理首都“大城市病”而生，往打造世界级城市群而去。北京城市副中心建设五年，蓝绿交织、宜居宜业的城市新貌逐渐形成。

4版 圈地商圈 新老造车的门面战

集客能力更强的商圈正成为各车企争抢的对象，新势力与传统车企在各城市商圈上演抢客战。6月6日，蔚来在东北的首家蔚来中心在哈尔滨中央大街开业，而前一天小鹏北京旗舰店则进驻三里屯。新老造车争抢商圈的背后，是车企看中商圈的集客能力，同时转变营销方式带来的“新故事”也成为这些品牌的新标签。

北京4.5万余名考生参加高考

6月7日，2021年全国高考大幕正式开启。据新华社消息，北京市2021年统一高考将于6月7日-8日举行，普通高中学业水平等级性考试将于6月9日-10日举行。具体而言，今年北京市高考报名人数为51738人，除前期高职自主招生及保送生等单独录取考生外，参加此次考试的考生共45238人，全市设17个考区、90个考点、1566个考场。

北京商报综合报道

年内最大解禁周来袭

(见6版)



高蕾/制图

广州市民离穗需持核酸阴性证明

北京商报讯(记者 陶凤 常蕾)广州新冠疫情持续牵动人心。6月6日，广州市卫生健康委副主任、新闻发言人陈斌介绍了疫情防控最新情况。据介绍，本轮疫情广州全市累计报告94例感染者，包括80例确诊病例和14例无症状感染者。目前全员核酸检测工作已覆盖至广州全市的11个区。自5月26日启动核酸大排查以来，截至6月5日24时，广州全市累计核酸采样1608.81万份，已发现阳性33人。

值得关注的是，陈斌表示，自6月7日12时起，确需离穗的人员须持有48小时核酸检测阴性证明，各级党政机关企事业单位和旅行社、学校带头履行非必要不离穗、不出省的要求。广州市各区严格执行交通出行防控要求，公路、铁路、民航、港口等交通站场要加强人流引导，避免人员聚集。

对于本轮疫情的特点，广州市疾病预防控制中心主任杨智聪介绍称，广州本次疫情的病毒传播速度快、潜伏期短。报告的病例中，潜伏期的中位数仅为3.2天，大大短于既往研究报道的5.9天。潜伏期最短者，在感染当天就发病了。从首发病例报告至今，一共出现了5代病例，提示本次疫情病毒传播迅速。而病毒感染能力强，病例的核酸双基因CT值低，这意味着呼吸道排出病毒的浓度高、传播能力强，这一特点与去年完全不同。

据悉，在本轮疫情中，病毒来源是印度发现的变异株。广州市人民政府副市长黎明日前表示，广州已经基本圈定了此轮疫情的病毒传播轨迹，此轮病毒传播的一大特点是高度同源，根据基因测序都是印度发现的变异株。

这一变异株具有潜伏期短、传播速度快、病毒载量高的特点。此外，从区域分布来看，目前广州发现的病例绝大部分来自荔湾区两个街道的个别小区，其余病例均与荔湾区的病例高度关联。

因此专家表示，有必要进行大排查和反复筛查。广州市第八人民医院感染病中心首席专家蔡卫平在接受央视频采访时表示，大多数人可能还没发病，通过大筛查被发现，来到医院以后才出现症状。还有一些一直没有症状，但是通过CT的检查发现肺部有阴影。这些人最终还是转成确诊病例，通过大排查和反复筛查，有可能相当一部分人在潜伏期就能被发现。

在当天的发布会上，广州市交通运输局副局长沈颖还通报了此前广州发布的关于加强离穗车辆和人员管理的通告情况。沈颖表示，自5月30日执行通告起，广州市发送旅客量有大幅度下降。各主要枢纽合计发送旅客9.1万人次/日，比通告发布前下降63.6%。其中，铁路枢纽发送旅客6.9万人次/日，比通告前下降61.7%；白云机场旅客发送量约1.7万人次/日，比通告前下降64%；全市公路客运站发送旅客0.5万人次/日，比通告前下降78.4%。

此外，6月6日起，广州越秀区北京街道仙湖社区惠福西路398号、海珠区沙园街道中海橡园、昌岗街道晓阳街，以及滨江街道沙地直街4个地区由低风险地区调整为中风险地区。截至目前，全国共有两个高风险地区，均在广州；12个中风险地区，8个位于广州市，3个位于广东省佛山市，1个位于安徽省六安市。

重点关注

情怀撑得起 《摩尔庄园》手游吗

- 热度居榜单前列
- 游戏漏洞引争议
- 产品优化成关键

曾在13年前令孩子爱不释手的《摩尔庄园》，在13年后以新面貌重新在人们面前亮相，再度掀起热潮。手游《摩尔庄园》不仅上线一周以来持续居于游戏榜前三位，还连续6天登上微博热搜，屡屡掀起热门话题，而6月5日晚间正式开启的全息演唱会活动，更是让游戏热度攀上一个新高峰。

不可否认，《摩尔庄园》的火热与该IP 13年的历史、承载着众多“90后”“00后”的童年回忆密不可分，然而，在热度居高不下的同时，《摩尔庄园》存在的体验漏洞也频频引发玩家的争议。

(见4版)

居然之家
Easyhome

大家居 大消费 新零售

—居然之家成功登陆A股市场—

000785